
Pytanie 3 

Oferent wnosi o zmianę zapisów umownych: 

Paragraf 3 ustęp 1, wykreślenie słowa w szczególności - zastąpienie słowem tylko.  

Obecne brzmienie: 

Wykonawca jest uprawniony do wyłączenia oznaczonej części Robót z przedmiotu 
niniejszej umowy w drodze pisemnego oświadczenia złożonego Podwykonawcy (dalej: 
„Wyłączenie Robót”). Wyłączenie Robót może nastąpić w szczególności w przypadku, gdy 
Zamawiający podejmie decyzję o wyłączeniu części robót lub innych czynności objętych 
przedmiotem Umowy ZLK z jej zakresu, do czego jest uprawniony na mocy postanowień 
Umowy ZLK. Wyłączenie Robót jest skuteczne wobec Podwykonawcy z chwilą doręczenia 
mu zawiadomienia Wykonawcy w tym przedmiocie. Zawiadomienie stanowi zmianę 
niniejszej umowy w odpowiednim zakresie, bez konieczności sporządzenia aneksu. 
Wyłączenie Robót jest możliwe do czasu zakończenia ich realizacji. 

Proponowane brzmienie: 

Wykonawca jest uprawniony do wyłączenia oznaczonej części Robót z przedmiotu 
niniejszej umowy w drodze pisemnego oświadczenia złożonego Podwykonawcy (dalej: 
„Wyłączenie Robót”). Wyłączenie Robót może nastąpić tylko w przypadku, gdy 
Zamawiający podejmie decyzję o wyłączeniu części robót lub innych czynności objętych 
przedmiotem Umowy ZLK z jej zakresu, do czego jest uprawniony na mocy postanowień 
Umowy ZLK. Wyłączenie Robót jest skuteczne wobec Podwykonawcy z chwilą doręczenia 
mu zawiadomienia Wykonawcy w tym przedmiocie. Zawiadomienie stanowi zmianę 
niniejszej umowy w odpowiednim zakresie, bez konieczności sporządzenia aneksu. 
Wyłączenie Robót jest możliwe do czasu zakończenia ich realizacji. 

Odpowiedź 3 

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane brzmienie Paragrafu 3 ustęp 1. 

 

Pytanie 4 

Paragraf 4 ustęp 5 - wnioskujemy o wykreślenie. 

Paragraf 4 ustęp 7 

W paragrafie proponujemy usunięcie zapiski o nadzorze autorskim.  

Obecne brzmienie :  

Podwykonawca zobowiązany jest do współpracy z projektantami w ramach pełnienia 
przez nich nadzorów autorskich oraz odpowiada za zapewnienie uwzględnienia 



wszystkich robót niezbędnych do wykonania zamówienia oraz zoptymalizowanie ich 
zakresu. 

Proponowane brzmienie: 

Podwykonawca zobowiązany jest do współpracy z projektantami oraz odpowiada za 
zapewnienie uwzględnienia robót niezbędnych do wykonania zamówienia oraz 
zoptymalizowanie ich zakresu. 

Odpowiedź 3 

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane brzmienie Paragrafu 4 ustęp 7. 


